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HORVATH GEZA (ZSELIZ) [H. G] ES POCSIK BELA, NYITRACSEHI [P. B.] FELADATAI

V-VI. OSZTALY
Bekiildend6 PaedDr. Kiss Szilvia cimére: Ul Sv. Juraja 4, 929 01 Dunajska Streda
I-5-1. feladat:
Hany olyan (nem nullaval kezd6d¢) haromjegyti szam van, amelyben a kozépsé szamjegy a két szélsé szamjegy szorzataval

egyenl6? [H. G.]

1-56-2. feladat:

Az alabbi osszeadasban az egyforma betiik egyenlé A
szamjegyeket, a kiilonb6z6 betiik killonbo6z6 szamjegyeket B A
jelolnek, és egyik betti értéke sem nulla. Hatarozd meg CRBA
a betlik szamértékét! [P. B.] B A
+ A
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I-56-3. feladat:
A dobokocka harom lapjan 4-es, 5-0s és a 8-as szam lathatd. Két szemkozti lapon a szamok 6sszege mindig ugyanannyi. A
kocka hat lapjan 6 kiilonbo6zd, egyjegyli szam van. Mely szamok vannak a nem lathat6 lapokon? [P. B.]

I-6-4. feladat:
Egy téglalap hdrom parhuzamos szakasszal négy egybevagd négyzetre bonthato. A téglalap keriilete 90 cm. Hany cm? a tég-
lalap tertilete? [H. G.]

VIFVIIHX. OSZTALY

Bekiildendé Mgr. Bajcsi Barnabas cimére: ZS s VIM Sokolce, Hlavna 27, 946 17 Sokolce

I-78-1. feladat:

Torolj valahany szamjegyet a 20212022 szambol ugy, hogy a megmaradt szamjegyekbdl ,,6sszetolt” szam a lehetd legnagyobb,
11-gyel oszthaté szam legyen! Hany osztdja van ennek a szimnak?

(Megjegyzés: Ha egy szam oszthat6 11-gyel, akkor a paratlan helyeken 4llé szamjegyei Osszegének és a paros helyeken 4llé
szamjegyei 0sszegének kiilonbsége is oszthat6 11-gyel.) [H. G.]

1-789-2. feladat: )
A téblan két killonboz6 haromjegyti szam volt lathato. Pisti az egyik elé egy 100-ast, a masik végére pedig egy 1-est irt. Igy az
els6 szam 37-szer lett nagyobb a masodik szamnal. Milyen szamok voltak eredetileg a tablan? [P. B.]

1-789-3. feladat: TS 2)

Hogy kell elhelyezniink az 1-t6l 8-ig terjed6 szdmokat a ~»
korokben, hogy a szines haromszogek csucsaiban levé harom
szam Osszege egyenld legyen a négyzet csticsaiban levd négy szam
osszegével? [P. B.]
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1-9-4. feladat:

Ott6 1959-ben annyi éves volt, mint a sziiletési évszamaban szerepl$ szamjegyek Osszege. A XX. szazad melyik évében szii-
letett? [P. B.]




